

ХОККЕЙ. КХЛ. БЕЛОРУССКИЙ ЛЕГИОН

МХЛ

Мытищи не взяли

Сергей СЕЛИВАНОВ

Возобновление турнирной гонки регулярного чемпионата Молодежной хоккейной лиги успеха «Динамо-Шинник» не принесло.

АТЛАНТ — ДИНАМО-ШИННИК — 3:2 (0:0, 2:2, 1:0)

МЫТИЩИ. 13 декабря. «Арена-Мытищи». 204 зрителя.

ШАЙБЫ: 0:1 — Ладутко (3) (Сотишвили, Севко, 23.06-бол.). 1:1 — Сачков (11) (Шуленин, 26.23). 1:2 — Муромцев (4) (Криштофик, Ладутко, 29.39). 2:2 — Мих.М.Ковалев (11) (Крицын, Вад.Захаров, 33.52). 3:2 — Ив.Петраков (2) (Арс.Белов, Шуленин, 42.09-бол.). **ВРАТАРИ:** Корнилов — Масальский. **БРОСКИ:** 23:23 (9:6, 5:8, 9:9). **ШТРАФ:** 32 — 14 (Севко, Волочко, Михалев, Глинский, Шидловский, Сотишвили, Аношко).

АТЛАНТ — ДИНАМО-ШИННИК — 5:2 (1:2, 3:0, 1:0)

МЫТИЩИ. 14 декабря. «Арена-Мытищи». 216 зрителей.

ШАЙБЫ: 1:0 — Щербатов (6) (Квон, 2.04). 1:1 — Дан.А.Липский (7) (12.53). 1:2 — Муромцев (5) (Булгаков, Звягин, 13.15). 2:2 — Шуленин (5) (Ил.И.Панин, Квон, 25.31). 3:2 — Квон (2) (Сапа, Ив.С.Сергеев, 29.15). 4:2 — Ил.И.Панин (8) (Арс.Белов, Михалев, 38.52). 5:2 — Сапа (11) (Щербатов, 59.45-п.в.). **ВРАТАРИ:** Корнилов — Луцкич. **БРОСКИ:** 29:29 (10:9, 12:11, 7:9). **ШТРАФ:** 10 — 12 (Криштофик, Глинский, Шатило, Сотишвили, Аношко, Ев.Бурак).

Выезд в гости к «Атланту», который возглавляет экс-партнер Андрея Михалева по атаке минского «Керамина» Андрей Царегородцев, был крайне важен с турнирной точки зрения. Ведь мытищинцы дышали в спину «бобрам», а значит, конкурировали за попадание в топ-3 дивизиона «Серебряный», который дает право выступить в плей-офф вместе с пятью лучшими командами из «Золотого» дивизиона.

Увы, в отсутствие одного из ключевых защитников Тимофея Ковгорени и ведущего центрфорварда Егора Игнатенко (оба вызваны в национальную сборную) разжиться очками не удалось. Хотя в обоих матчах «Динамо-Шинник» вело по ходу встречи 2:1, но финальный штурм хозяев льда всякий раз приносил им дивиденды.

Отметим первый результативный балл юного защитника Даниила Криштофика (2005), который вместе с ровесником форвардом Александром Ермоленко вызван из базовой команды юниорской (U-18) сборной Беларуси, выступающей в высшей лиге. Их действия прокомментировал наставник «бобров»: «Нормально сыграли, старались. Криштофик отменился результативным пасом и, несмотря на то что провел всего третий матч за нас, понемногу втягивается в тренировочный и игровой процесс. Надеюсь, на новом уровне при полном старании парни обязательно проявят себя с наилучшей стороны».

Относительно второго матча Михалев был краток: «Хорошая игра, но ребята не выполнили тренерскую установку. Очень часто теряли шайбу в средней зоне, поэтому один из голов пропустили именно из-за этого».

Теперь «Динамо-Шинник» предстоит визит к лидеру нашего дивизиона «Капитану». В матчах с ним кровь из носу нужно брать очки.

МОЛОДЕЖНАЯ ХОККЕЙНАЯ ЛИГА

Конференция «Запад» Дивизион «Серебряный»

ТУРНИРНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ: Капитан (Ступино) — 41 (28), Академия Михайлова (Новомосковск) — 40 (31), Атлант (Мытищи) — 39 (29), Динамо-Шинник (Бобруйск) — 37 (31), Сахалинские акулы (Южно-Сахалинск) — 31 (29), Амурские тигры (Хабаровск) — 24 (27), АКМ Юниор (Новомосковск) — 21 (31), СКА-Варяги (Ленинградская область) — 21 (31), СКА-Карелия (Кондопога) — 12 (31), Тайфун (Владивосток) — 9 (32).

БЛИЖАЙШИЕ МАТЧИ: 17.12. Капитан — Динамо-Шинник (13.00). 18.12. Капитан — Динамо-Шинник (13.00).

ЛУЧШИЕ БОМБАРДИРЫ «ДИНАМО-ШИННИКА»: Д.Сотишвили — 36 (12+24), И.Аношко — 32 (13+19), М.Михалев — 23 (14+9), С.Звягин — 22 (8+14).

Новинки для Суворова и Фальковского, ожидания от Алистрова и Дроздова



Степан ФАЛЬКОВСКИЙ: полет нормальный

сьмерки. «Леопарды» с шестнадцатью баллами в активе — абсолютные аутсайдеры КХЛ и с огромной вероятностью пролетят мимо кубковой весны. Дела у нашего нападающего под руководством Сергея Светлова не так уж и плохи, учитывая, что Никита занимает первую строку среди клубных бомбардиров, а по показателю полезности имеет не критичные -1. Например, «+1» у игроков его амплуа Андрея Алтыбармакяна и Артема Николаева -16 и -14 соответственно. Впрочем, «Сочи» в этом году — синоним минуса. Пока непонятно, за счет чего Светлов планирует улучшить выступление подопечных. Проблем у «леопардов» выше крыши: слабые вратарская бригада и легионерская составляющая, потеря по ходу чемпионата лидеров Никиты Попугаева и Василия Глотова, наступившее фиаско при игре в меньшинстве и большинстве. Не может выйти на должный уровень капитан Никита Точицкий, а ведь в минувшей кампании нашивка «К» красовалась именно на свитере Фектистова. Тогда южанами руководил Андрей Назаров, и наш соотечественник с функциями вожжа справлялся. Да и на сочинцев, которые выдали симпатичную вторую половину чемпионата, было приятно смотреть.

● Иван Дроздов
14 (8+6) очков, 32 матча

В стане уфимского «Салавата Юлаева» было много осторожных дискуссий по поводу того, что за 23-летнего игрока явно переплатили в межсезонье. 50 млн рублей — такова сумма, которую перечислили на счет «Спартак» за перспективного форварда. Однако, по данным «Спорт-экспресса», контракт у Дроздова один из самых скромных в дружине — 20 млн в год, аналогичная сумма положена и матерому экс-НХЛовцу Николаю Кулемину.

Скажем прямо: старт для Ивана выдался хуже не придумаешь. Новичок «зеленых» набрал незначительные три (1+2) балла в пятнадцати поединках, причем все результативные действия выпали на дальневосточную выездную серию. Виктор Козлов верил в нападающего и не собиравался его убирать из компании Александра Хмельевского и Кулемина в ударном звене. И у экс-спартаковца прорвало. Забросил бывшей команде, отличился в горячем дерби с «Ак Барсом» и оформил очковый хет-трик в игре с «Куньлунем». Правда, после матча 21 ноября с «Барысом» (1:4) Дроздов находится в лазарете. Надемся, что выздоровление не за горами, как и скорое возвращение в строй еще одного ново-

бранца «Салавата» — Джошуа Хо-Сэнга. Супертехничный канадец практически весь сезон вне игры, и в Уфе от него ждали яркого хоккея. А может, североамериканец споется на льду с похожим по стилю Иваном и в столице Башкортостана родится новая креативная связка?

● Степан Фальковский
13 (5+8) очков, 31 матч

Это вторая кампания в рядах СКА для 25-летнего игрока. В прошедшей Степан не подкачал — 12 (3+9) баллов в 45 встречах, а все заброшенные шайбы пришли исключительно на плей-офф, где армейцы дошли до финала конференции. Сейчас габаритный защитник питерцев залечивает болячки. Любопытно, что после полученного повреждения месяц назад питерцы потерпели два поражения кряду на татарстанской земле от «Нефтехимика» (1:2) и «Ак Барса» (2:5). Фальковский заметно прибавил в тактическом плане, еще улучшил свой убойный бросок и активно привлекается Романом Ротенбергом на розыгрыш лишнего. Наставник отметил, что выступление Степана улучшилось и благодаря кропотливой работе летом. Также минчанин — лидер в клубе по заблокированным броскам (64) и отборам (10). Взлету благоприятствовала и отличная «химия» на площадке с монструозно-эталонным Александром Никишиным, что в свою очередь вынудило требовательное армейское руководство расстаться с опытным Алексом Грантом. Канадец отправился в «Барыс», и в СКА остался один легионер, да и то с приставкой полу- — Дмитрий Яшин, имеющий русские корни. Так что у Фальковского будет больше свободы для творчества и набора баллов. Двухметровый Степан действительно превратился в железного игрока основы, и он все делает на льду с какой-то легкостью и беззаботностью при минимуме ошибок. А еще белорус — один из завязатых весельчаков в звездном коллективе. Если у кого-то из хоккеистов день рождения, то пусть готовится встретиться, в прямом смысле, лицом к лицу с тортом при помощи защитника.

● Шэйн Принс
12 (9+3) очков, 23 матча

Натурализованный канадец, как и в случае с Дроздовым, долго раскачивался. Форвард привыкал к стилю тогда еще миронского «Спартак», который проповедовал откаты и скромность в атаке. Принс забросил дважды в одиннадцати матчах и угодил в лазарет, где пробыл полтора месяца. Потом результативно отметился на «Минск-Арене» в матче

с «Динамо» (1+1). Сразу после того проигрыша на тренерский мостик заступил Игорь Гришин, и Шэйн вместе с «красно-белыми» начал показывать искрометный, по советским канонам, хоккей. «Спартак» с новым коучем прошелся катком по ряду лидеров Запада (ЦСКА, московское «Динамо», «Локомотив») и к паузе мог бы подойти на идеальном ходу, но случились два поражения. Однако все равно очень и очень солидно — только три неудачи в двенадцати поединках под руководством Гришина. Нападающий сборной Беларуси получает больше времени на льду, а в столичном дерби с «бело-голубыми» (2:1 по буллитам) провел на площадке более 24 минут. Также на счету коренного американца три победные шайбы и феерия в гостевом противостоянии с «Барысом» (4:1), в котором он оформил хет-трик. И заодно стал вторым белорусом в розыгрыше-2022/23, которому удавалось проделать подобный трюк (первый — Максим Сушко).

● Вадим Мороз
12 (4+8) очков, 24 матча

Мороз — главное открытие «зубров» в сезоне, здесь не поспоришь. 19-летний новополочанин лихо ворвался в лигу, показывая не по годам зрелую игру, за что и получил почетный бонус от Вудкрофта в виде места в первой спецбригаде реализации большинства. Форвард обладает цепкостью, неплохим дриблингом, может выдать тонкий пас, не чурается силовой борьбы. Конечно, прогрессу Вадима способствовало совместное выступление в тройке с умнейшим плеймейкером Райаном Спунером, который удивлен уровнем хоккея молодого белоруса. Мороз первенствовал в звании «лучший новичок ноября в КХЛ», привлек внимание скаутов из НХЛ и является первым среди динамовских форвардов по реализации бросков (20 %).

● Сергей Сапего
12 (4+8) очков, 39 матчей

Сапего исправился за не лучшее начало чемпионата и теперь выступает в качестве одного из лидеров в защитной линии. 23-летний «зубр» регулярно используется при реализации лишнего, и очковая копилка от этого пополняется — в предыдущей кампании у защитника сборной Беларуси было десять (2+8) бомбардирских баллов в активе. Сергей — шустрый хоккеист в хорошей физической форме, обладает точным пасом (86,5 %), преследуя в этом компоненте Душака, может решить исход поединка и имеет положительный показатель по «+/-» (+ 6).

БЕЛОРУСЫ В КХЛ-2022/23

	Г+П	М
9. В.Пинчук (Динамо Мн)	11 (6+5)	40
10. И.Мартынов (Динамо Мн)	10 (5+5)	33
11. А.Скоренов (Динамо Мн)	9 (4+5)	12
12. В.Кодола (Динамо Мн)	9 (4+5)	30
13. М.Сушко (Динамо Мн)	8 (4+4)	27
14. П.Денисов (Северсталь)	7 (2+5)	32
Е.Лисовец (Адмирал)	7 (2+5)	36
16. А.Белвельч (Торпедо)	7 (1+6)	36
17. К.Хенкель (Ак Барс)	6 (1+5)	34
18. В.Еремичев (Металлург)	5 (3+2)	25
19. А.Демков (Спартак/Динамо Мн)	5 (2+3)	27
20. В.Демченко (Динамо Мн)	4 (2+2)	22
21. К.Готовцев (Динамо Мн)	4 (1+3)	38
22. И.Шинкевич (Динамо Мн)	4 (0+4)	31
23. Н.Комаров (СКА)	3 (2+1)	21
23. Н.Пышкайло (Динамо Мн)	3 (1+2)	36
24. В.Грецкий (Амур)	2 (2+0)	23
25. Е.Оксентюк (Амур)	2 (1+1)	16
26. Д.Бокун (Торпедо)	2 (0+2)	17
А.Стась (Трактор)	2 (0+2)	38
28. В.Филияев (Автомобилист)	1 (0+1)	7
Д.Королев (Динамо Мн)	1 (0+1)	28
30. Д.Дерябин (Динамо Мн)	0	20
И.Сушко (Динамо Мн)	0	13
С.Кузнецов (Динамо Мн)	0	6
С.Звягин (Динамо Мн)	0	4
Д.Буйницкий (Динамо Мн)	0	3
Е.Игнатенко (Динамо Мн)	0	1
	% ОБ	М
37. И.Кульбаков (Торпедо)	92,9	26
38. А.Колосов (Динамо Мн)	91,5	29
39. К.Шостак (Динамо Мн)	89,2	14

Дмитрий КОРНЕЙЧУК

Континентальная хоккейная лига находится на долгожданной для ее участников паузе, которая прекратится 19 декабря. Самое время подвести промежуточные итоги выступления белорусов, коих в нынешнем розыгрыше было задействовано 39. Расскажем о топ-8 соотечественников, наиболее преуспевших в наборе бомбардирских баллов, а сведения об остальных разместим в таблице.

● Александр Суворов
17 (11+6) очков, 22 матча

20-летний нападающий проводит яркий сезон в «Северстали». Летом Суворов перебрался в команду из Череповца на правах аренды из минского «Динамо», но никто не думал, что он добьется такого стремительного прогресса в новом коллективе. Молодой белорус забрасывает в каждом втором матче, а в снайперском зачете «сталеваров» и вовсе делит пальму первенства с вожак Данилом Вовченко. И это при том, что Александр проводит только вторую кампанию в КХЛ и не принял участия почти в половине игр «регулярки» из-за травм. В декабре юркий форвард в составе дружины Андрея Разина заглянул на «Минск-Арену» и напомнил о себе взятием ворот, которое помогло одолеть минчан в принципиальном поединке (4:3). Тем самым «Северсталь» прервала затянувшуюся проигрышную серию и продолжает бороться за попадание в зону плей-офф. Суворов, похоже, чувствует себя в молодой и голодной до побед команде, словно рыба в воде, и думается, что ему по силам дотянуться до отметки двадцать голов, ведь ориентир задан: «Главный тренер в начале сезона сказал мне, сколько я должен забросить, поэтому я иду к этой отметке. Осталось 40 процентов. Можно сказать, сейчас провожу свой полноценный год в КХЛ. Играю много, но не думаю, что правильно говорить, будто я съел эту лигу. Мне только 20 лет, всегда хочется становиться лучше и лучше».

● Владимир Алистров
17 (9+8) очков, 39 матчей

Однажды на предсезонных сборах Крэйг Вудкрофт поинтересовался у нашего стеснительного нападающего: «Али, какое сейчас время?» Он ответил, что три часа дня, но затем наставник переспросил у него: «Какое время?» Алистров сказал: «23 августа, — а потом улыбнулся: — А-а-а, это мое время!» Как вы поняли по забавному диалогу, коуч всерьез рассчитывает на 21-летнего уроженца Могилева в нынешнем чемпионате. Но как Владимир справится с возложенными на него большим грузом ожиданий — вопрос по-прежнему открытый. Для него это третий сезон в форме «зубров», и перед уходом на паузу техничный игрок уже перекрыл прошлосезонное достижение по очкам — 12 (7+5) в 44 матчах. Белорус отнюдь не обделен временем на льду (в среднем 18.39), а больше в клубе только у Седрика Пакетта. Выходит в первом-втором звеньях, постоянно появляется в большинстве и обладает сильными индивидуальными качествами. Местные болельщики уже не раз видели, как Алистров забрасывал после солнечных проходов или классных подставлений на пяточке. Однако зачастую чрезмерная нацеленность на ворота отодвигает у него на второй план такое нужное взаимодействие с партнерами. Еще бы реализацию моментов подтянуть — и вокруг талантливого динамовца можно строить наполеоновские атакующие задумки.

● Никита Фектистов
15 (6+9) очков, 32 матча

Воспитанник гродненской школы хоккея и его «Сочи» в текущей «регулярке» отстали на неприличное расстояние от заветной во-

СБОРНАЯ

В будущее через настоящее. 29 лет спустя

Сергей СЕЛИВАНОВ

Вчера вечером в Москве стартовал международный хоккейный турнир “Кубок Первого канала”, в котором принимает участие белорусская ледовая дружина.

Беларусь и Вудкрофт уже пересекались

Соревнования с 2006 года гордо носят нынешнее название и до последнего времени были включены в календарь ИИХФ в качестве одного из основных официальных перед главными стартами сезона. Неофициально их называли малым чемпионатом мира. Однако, как известно, Россия и Беларусь по политическим причинам остались вне международных турниров под эгидой ИИХФ, поэтому нынешнее состояние носит скорее характер чемпионата СНГ.

Добавим, что история этого хоккейного мероприятия ведется с 1967-го, а общую известность оно получило в период с 1969 по 1996 год, когда именовалось турниром на призы газеты “Известия”, а победителям вручались красивые фарфоровые статуэтки в виде снеговика.

Однажды Беларусь уже выступала на известном турнире. Случилось это на заре суверенитета в 1993 году, когда, впрочем, интерес к хоккею на постсоветском пространстве угасал, а большинство квалифицированных игроков уезжали за лучшей долей в зарубежные чемпионаты. Тем не менее исторический факт остается фактом — в малом чемпионате мира сборная Беларуси под руководством Андрея Сидоренко не выглядела мальчишками для битвы.

Наши соотечественники в борьбе уступили второй (олимпийской) сборной России (0:4), Швеции (2:5), Франции (3:4) и свели к ничьей противостояние с родоначальниками хоккея канадцами (2:2). Примечательно, что в рядах “кленовых листьев” во второй тройке нападения выступал не кто иной, как Крэйг Вудкрофт, не отметившийся, впрочем, в итоговом протоколе результативными действиями. И вот 29 лет спустя Беларусь и Вудкрофт вернулись в Москву на знаковый турнир.

Белорусская дружина собралась на подготовительный сбор 11 декабря в Минске. Расширенный состав пестрил малознакомыми широкому кругу общественности именами. И если передовых представителей из “Динамо-Шинника” (МХЛ) мы уже знаем не только по фамилиям, то, например, о защитнике Кирилле Стремоухове (2005), совсем недавно влившимся в ряды базового клуба юниорской (до 18 лет) сборной Беларуси, осведомлены в лучшем случае понаслышке.

По итогам ознакомительных тренировочных занятий штаб Вудкрофта поблагодарил за работу и с добрыми напутствиями отправил в расположение своих команд защитников Максима Глинского, Кирилла Гришкова (оба — “Динамо-Шинник”), уже упомянутого Стремоухова, а также нападающих Игоря Мартынова (“Динамо”, Минск), Мирослава Михалева, Даниила Соштили, Степана Звягина, Ивана Аношко (все — “Динамо-Шинник”), Илью Слата (“Металлург”, Жлобин). Чуть позже место дислокации сборной покинул вратарь “Бреста” Максим Городецкий, получивший досадную травму уже в Москве.

Генеральный менеджер сборной Михаил Грабовский поведал, как велась селекция кандидатов на этот престижный турнир:

— Мы планировали собрать максимально сильный состав из хоккеистов, которые играют в лучших лигах Европы. Зная уровень и статус этого турнира, держали связь и вели переговоры со всеми сильнейшими нашими игроками, но по разным причинам не все смогли приехать в национальную команду. В итоге нам пришлось немного скорректировать состав с акцентом на молодых ребят. Это отличная возможность проверить кандидатов и показать молодежи, что вызов в национальную сборную — это не только огромная гордость и честь, но и большая ответственность, а также возможность проявить себя на международном уровне.

На каждый сбор мы стараемся пригласить новых ребят, придать команде новую энергию, подобрать свежие сочетания. Посмотрите: все чаще именно молодые игроки берут на себя инициативу в решающие моменты, они не боятся бежать вперед, даже если не до конца владеют техническими навыками для исполнения какого-то элемента. Сейчас наша основная задача — помочь молодым ребятам раскрыться, найти их сильные стороны и постараться за предстоящую неделю вложить в них максимум своих знаний и опыта. Сбор будет проходить в два этапа: в Минске мы сделаем акцент на работе с молодежью, посмотрим ребят из МХЛ и высшей лиги, тех, кто недавно начал пробиваться во взрослом чемпионате страны, а в Москве к нам присоединятся ребята с опытом игры в КХЛ.

И действительно, в выездной состав (благополучно прибыл в Москву 13-го числа) попали двое игроков юниорской сборной страны до 18 лет. Это не так давно принимавший участие в матче “Всех звезд МХЛ” защитник Константин Волочко и все более уверенно действующий против мужиков в экстралиге Арсений Ковгореня из “Юности” (1+3 за 24 матча). Кстати, попал в рoster и его старший брат Тимофей, капитан “Динамо-Шинника”. Что-то подсказывает: на Кубке Первого канала Ковгореня-старший запросит сможет перекавалифицироваться из номинального по амплуа защитника в силового форварда.

Также шанс громко заявить о себе получили ребята 2003 года рождения, которых в заявке четверо: кроме Т.Ковгореня, это форварды Мороз, Игнатенко и Клавдиев.

Главный тренер сборной сказал, что все кандидаты находятся под его контролем, невзирая на уровень дивизионов, где они выступают. Так, из второй по значимости лиги наших восточных соседей ВХЛ (с нынешнего сезона слово “высшая” заменено на “всероссийская”) вызваны трое хоккеистов: защитник одного из лидеров турнирной гонки новокузнецкого “Металлурга” Павел Воронцов и воспитанники жлобинского хоккея форварды Чезганов и Филяев (оба по три раза отличились заброшенными шайбами за свои команды). Наконец, родную экстралигу представляет защитник “Шахтера” Пожиган, чьи игровые качества хорошо знакомы одному из помощников канадского специалиста Павлу Перепехину, плодотворно работавшему в институте сборных именно с ребятами 2002 года рождения. В самый последний момент компанию Пожигану составил его ровесник Никита Мытник, защищающий ворота “Витебска”.

В окончательном списке 28 хоккеистов: 3 вратаря, 9 защитников и 16 нападающих. Отметим, что четверо из них представляют экстралигу:



Сборная Беларуси: первый лед в Москве

вратари — Алексей Колосов, Алексей Снытко (оба — Динамо Минск, КХЛ), Никита Мытник (Витебск);

защитники — Кирилл Готовец (Динамо Москва, КХЛ), Сергей Салега, Дмитрий Делябин (оба — Динамо Минск, КХЛ), Владислав Еременко (Металлург, Магнитогорск, КХЛ), Павел Денисов (Северсталь, КХЛ), Павел Воронов (Металлург, Новокузнецк, ВХЛ), Тимофей Ковгореня, Константин Волочко, (оба — Динамо-Шинник, МХЛ), Олег Пожиган (Шахтер);

нападающие — Владимир Алистров, Виталий Пинчук, Вадим Мороз, Никита Пышкайло, Роман Горбунов, Валентин Демченко, Егор Игнатенко (все — Динамо Минск, КХЛ), Шейн Принс (Спартак, КХЛ), Владислав Кодола, Максим Сушко, Александр Скоренов (все — Динамо Москва, КХЛ), Василий Филяев (Горняк-УГМК, ВХЛ), Егор Чезганов (Химик, Воскресенск, ВХЛ), Егор Клавдиев (Динамо-Шинник, МХЛ), Сергей Кузнецов (Металлург), Арсений Ковгореня (Юность).

К сожалению, результат первого матча против сборной Казахстана, которую возглавляет белорус Андрей Скабелка, мы не успеем сообщить из-за его позднего начала (19.30). Отметим, что в нашей дружине на лед вышли основные силы, а вот молодежь планировалось задействовать на пятничной турнир в формате “3 на 3”.

“Барысовский” Казахстан

К слову, казахстанцы прибыли в Москву еще 12 декабря и отбыли для участия в турнире 26 хоккеистов, включая трех вратарей. Состав у наших первых соперников самый что ни на есть боевой — двадцать представителей клубов КХЛ:

вратари — Никита Бояркин (Барыс, КХЛ), Юргис Дуйонскас (Номад), Денис Каратаев (Сарыарка);

защитники — Адиль Бекетаев, Тамирлан Гайтамиров, Самат Данияр, Егор Шалапов (все — Барыс, КХЛ), Алексей Маклюков, Валерий Орехов (оба — Metallurg Mg, КХЛ), Эмиль Нургалиев (Номад), Кирилл Полохов (Арлан);

нападающие — Алихан Асетов, Никита Михайлис, Егор Петухов, Михаил Рахманов, Антон Сагадеев, Кирилл Савицкий, Ансар Шаймедденов, Аркадий Шестаков, Дмитрий Шевченко (все — Барыс, КХЛ), Павел Акользин (Металлург Mg, КХЛ), Александр Борисевич (Сарыарка), Артем Лихотиков (Арлан), Максим Мухаметов (Номад), Кирилл Панюков (Ак Барс, КХЛ), Роман Старченко (Спартак, КХЛ).

Что еще бросается в глаза при взгляде на список? Из 27 исполнителей никогда раньше в структуру “Барыса” не входил лишь 24-летний форвард Александр Борисевич. Нет в составе защитника Джесси Блэкера и форварда Кертиса Волка, играющих за “Автомобилист”. Кроме того, в списке травмированных пребывают Леонид Метальников, Даррен Диц и Виктор Сведберг. Отметим, что из клубов ВХЛ не привлечен ни один человек. Ни Евгений Рымарев, ни Дмитрий Гренц, ни Максим Мусоров, ни Илья Румянцев с Сергеем Кудрявцевым — а все они на ведущих ролях в своих командах.

Возможно, для Андрея Скабелки (он, кстати, забросил шайбу канадцам 29 лет назад) успешное выступление на Кубке Первого канала станет отдушиной после провала в текущем регулярном сезоне “Барыса” в КХЛ, поэтому на карту поставлено многое. Основной казахстанский кулак брошен на “Арену-ЦСКА”. Сам наставник витебского ответил на вопрос о целях на турнире:

— Когда выходишь на матч, не бывает других целей, кроме победы. Остальное — это в процессе. Мы хотим прогрессировать, становиться сильнее, но мы хотим и побеждать.

Россия собирает лучшие силы

Разумеется, главным претендентом на победу в турнире считается сборная России. Московский турнир для нее, по сути, единственный в этом сезоне. Поэтому задача у тренерского штаба Алексея Жамнова абсолютно понятная — избежать каких-то рискованных опытов и подарить зрителям праздник, показав эффектный, атакующий хоккей.

От экспериментов в сборной под руководством Алексея Жамнова действительно отказались. Вот заявочный список россиян, в котором все игроки представляют Континентальную хоккейную лигу. Среди них и воспитанник минской “Юности” Павел Карнаухов, старший брат которого Михаил с успехом защищает в нынешнем сезоне ворота гродненского “Немана”. Итак:

вратари — Илья Коновалов (Динамо М), Никита Серебряков (Адмирал), Максим Дорожки (Витязь);

защитники — Григорий Дронов, Егор Яковлев (оба — Metallurg Mg), Александр Елесин (Локомотив), Александр Никишин (СКА), Егор Савиков (Спартак), Владислав Провольнев, Никита Нестеров (оба — ЦСКА), Семен Чистяков (Авангард), Сергей Телегин (Трактор), Шакир Мухаммадуллин (Салават Юлаев);

нападающие — Максим Джиошвили, Дмитрий Ращевский (оба — Динамо М), Дмитрий Воронков, Илья Сафонов, Кирилл Семенов (все — Ак Барс), Михаил Григоренко, Павел Карнаухов, Константин Окулов, Максим Мамин (все — ЦСКА), Сергей Толчинский, Арсений Грицюк (оба — Авангард), Михаил Воробьев (СКА), Ярослав Лихачев (Амур), Владимир А.Ткачев (Трактор), Александр Кадейкин (Салават Юлаев).

Изначально в итоговый рoster входили еще пятеро игроков, однако из-за болезни форварды Артур Каюмов (Локомотив), Владимир Э.Ткачев (Авангард), Анатолий Голышев (Автомобилист), Николай Коваленко (Торпедо) и Марат Хайруллин (СКА) не сыграют на “Арене-ЦСКА”. Их в спешном порядке заменили Григоренко, Толчинский и Лихачев.

Конечно, многие эксперты сходятся во мнении, что сборной России будет не хватать звезд КХЛ в лице Александра Радулова, Вадима Шипачева, Вячеслава Войнова, Никиты Гусева... Однако и нынешний состав отличается сбалансированностью и высокой боеспособностью.

Также в рамках турнира 16 декабря состоится первый в истории международный турнир среди национальных сборных по хоккею в формате “3 на 3”. В нем сыграют страны-участницы Кубка Первого канала, а также сборная Китая.

Беларусь уже определилась с игроками, которые выступят в несколько экзотическом мини-турнире.

Вратари — Снытко, Мытник;

Защитники — Денисов, Пожиган, Т.Ковгореня, Волочко;

Нападающие — М.Сушко, Демченко, Кузнецов, Чезганов, Клавдиев, Игнатенко, Филяев, А.Ковгореня.

РАСПИСАНИЕ КУБКА ПЕРВОГО КАНАЛА

16 декабря (пятница)

Международный турнир в формате “3 на 3” с участием сборных Беларуси, России, Казахстана и Китая

Начало — в 19.00

17 декабря (суббота)

14.30 Россия — Казахстан

18 декабря (воскресенье)

14.30 Россия — Беларусь

ПРИМЕЧАНИЕ. Все матчи сборной, включая “3 на 3”, покажет в прямом эфире телеканал “Беларусь 5”.

АХЛ. ВХЛ

АХЛ

● В Американской хоккейной лиге отметились яркими действиями двое представителей нашей страны. В среду Владислав Колячонок принял деятельное участие в домашнем разгроме “Коачеллы”. В середине второго периода белорусский защитник выступил в роли одного из ассистентов при розыгрыше большинства — коварный выстрел Владислава с дальней дистанции вратарь соперника отразил, но на добывании преуспел Бен Маккартни. В заключительной трети поединка зрители увидели четыре драки, в одной из которых наш соотечественник сошелся с Кемероном Хьюзом и выиграл за явным преимуществом, завалив оппонента на лед. На следующий день Колячонок получил дисциплинарный “червонец” за неспортивное поведение, а его команда проиграла.

Важную гостевую викторию одержал “Абботсфорд Кэнакс”, который не без помощи Даниила Климовича подрезал крылья “чайкам” из Сан-Диего. В равном поединке вплоть до конца третьего периода преимущество “кануков” было минимальным, пока на 56-й минуте белорусский форвард не продемонстрировал умение завершающего броска. Получив в средней зоне передачу от Лэйна Педерсона, уроженец Пинска развил крейсерскую скорость на правом фланге и, вырвавшись на оперативный простор, с кистей выстрелил над щитком голкипера хозяев в дальний угол ворот.

11.12. Калгари Рэнглерс — Сан-Диего Галс — 5:2 (И.СОЛОВЬЕВ не играл).

13.12. Калгари Рэнглерс — Манитоба Мус — 1:4 (И.СОЛОВЬЕВ — 0 очков, 3 броска, 0 минут штрафа, -2 по “+/-”). Тусон Родранерс — Коачелла Волей Файербёрдз — 7:2 (В.КОЛЯЧОНОК — 1 очко (0+1), 0 бросков, 5 минут штрафа, +1 по “+/-”).

14.12. Сан-Диего Галс — Абботсфорд Кэнакс — 4:5 (Д.КЛИМОВИЧ — 1 очко (1+0), 3 броска, 0 минут штрафа, +1 по “+/-”). Тусон Родранерс — Коачелла Волей Файербёрдз — 3:4 (В.КОЛЯЧОНОК — 0 очков, 0 бросков, 10 минут штрафа, 0 по “+/-”).

БЕЛОРУССКИЙ ДЕСАНТ

И О (Г+П) ШТ БР +/-

1. Д.Климович (Абботсфорд).....	18	10	(4+6)	19	33	+3
2. И.Усов (Сиракьюз).....	21	7	(2+5)	6	24	-2
3. И.Соловьев (Калгари).....	21	5	(0+5)	12	15	+2
4. В.Колячонок (Тусон).....	23	3	(0+3)	34	26	+2

ВХЛ

● Вторая по силе лига наших восточных соседей с этого года называется не высшей, а все-российской, однако сохранила аббревиатуру ВХЛ.

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

	И	В	П	Ш	О	
1. Югра.....	32	24	4	4	100-61	52
2. Metallurg Nk.....	32	23	2	7	115-77	48
3. Дизель.....	31	22	4	5	94-64	48
4. Лада.....	34	21	4	9	96-79	46
5. Химик.....	32	21	3	8	116-73	45
6. Рубин.....	32	18	8	6	85-76	44
7. Динамо С-П.....	33	21	1	11	99-85	43
8. Нефтяник.....	31	19	3	9	72-63	41
9. Сокол.....	30	18	5	7	93-70	41
10. Торос.....	30	18	4	8	84-68	40
11. АКМ Тула.....	33	17	5	11	96-102	39
12. Тамбов.....	31	16	6	9	84-84	38
13. СКА-Нева.....	33	17	3	13	106-102	37
14. Ростов.....	33	14	7	12	86-104	35
15. Ижсталь.....	31	15	5	11	79-95	35
16. Горняк-УГМК.....	31	16	2	13	87-89	34
17. Молот.....	30	16	2	12	82-89	34
18. Челмет.....	30	14	5	11	66-76	33
19. Барс.....	33	13	7	13	67-84	33
20. Омские Крылья.....	31	15	2	14	84-90	32
21. Рязань-ВДВ.....	32	12	6	14	74-89	30
22. Зауралье.....	30	13	4	13	63-68	30
23. Звезда.....	33	10	5	18	64-95	25
24. Южный Урал.....	29	8	8	13	69-95	24
25. Буран.....	33	5	8	20	69-105	18
26. Ермак.....	30	4	3	23	59-106	11

БОМБАРДИРЫ: М.Лазарев (АКМ Тула) — 36 (13+23), И.Шиксатдаров (Югра) — 31 (12+19), Н.Аноховский (Лада) — 28 (16+12), Д.Сидляров (Химик) — 28 (15+13), А.Тимирев (Тамбов) — 28 (10+18).

БЕЛОРУССКИЙ ДЕСАНТ: А.Коралев (Югра) — 22 (7+15), Г.Нестеров (Рубин) — 16 (7+9), Н.Устиненко (Буран) — 10 (2+8), В.Филяев (Горняк-УГМК) — 9 (3+6), М.Кабуш (СКА-Нева) — 8 (4+4), Е.Астанков (Металлург Нк), О.Качеловский (Барс) — по 8 (3+5), А.Скоренов (Динамо С-П) — 7 (5+2), Д.Паликов (Ермак), П.Воронов (Металлург Нк) — по 6 (2+4), Е.Чезганов (Химик) — 4 (3+1), И.Литвинов — 3 (2+1), А.Фурса (Южный Урал), В.Джиг (Ижсталь) — по 3 (1+2), Е.Буяльский (Челмет), А.Жук (Тамбов/Буран) — по 2 (0+2), Н.Субхи (Барс) — 1 (0+1), П.Гришанов (Тамбов), Н.Сиротин (Ермак), З.Малашкевич (Динамо С-П), Д.Рогов (Горняк-УГМК), А.Мисников (Дизель), Е.Оксентюк (Сокол), Ил.Гаврилов (Химик), В.Пашуто (Омские крылья) — по 0 (0+0).

ВРАТАРИ: С.Большаков (АКМ Тула, 28 матчей, 69 пропущенных шайб), П.Мойсевич (СКА-Нева, 3 матча, 8 пропущенных шайб).

ХОККЕЙ. НХЛ

Кнут, пряник и три "баранки"

Владимир БЫЧЕК

Выиграв в ноябре тринадцать из четырнадцати матчей, "Нью-Джерси" вступил в суровый декабрь — четыре поражения в шести встречах. За какие-то две недели "дьяволы" проиграли ровно столько же баталий, сколько за всю предшествующую часть "регулярки". Что еще хуже — "Нью-Джерси" выстроил в ряд серию из трех неудач, при том что прежде в текущем чемпионате лишь однажды уступал в двух баталиях подряд, и то были первые две игры сезона...

344 секунды

Да, команда Линди Раффа не сдается без боя. Безусловно, декабрьская черная полоса обусловлена встречами с сильными соперниками. При всем при том кризис налицо — кризис в испуганных глазах игроков и резких телодвижениях главного тренера. В понедельник матче с "Рейнджерс" под горячую руку наставника попала четвертая тройка, в которой бледный вид и дрожащие голоса имели 24-летний белорус Егор Шарангович, 20-летний швед Александер Хольц и его 24-летний соотечественник Йеспер Боквист.

Указанное трио прогнавало Раффа незадолго до первого перерыва. До того все вроде бы шло неплохо у "Нью-Джерси" — гости не позволяли хозяевам особо разгуляться перед своими воротами, тогда как сами выжимали максимум у противоположной "рамки", благодаря чему комфортно вели с разницей в две шайбы. Оказалось, что только казалось. И неприятности гостей стартовали с позиционного провала Шаранговича со товарищи. "Рейнджерс" владели шайбой в своей зоне. Хольц зачем-то покатил за неприятельскую "рамку". Боквист рванул в угол. Шарангович растерялся и забуксовал в середине площадки. А тут еще и защитники Хэмилтон с Зигенталером расположились не лучшим образом, оставив хозяевам широкие коридоры для маневров. Несколько геометрически выверенных передач — получите и распишитесь, Крайдер в таких ситуациях не прощает!

Как выяснилось, Линди Рафф не прощает тоже. Виновные были строго наказаны. Во втором и третьем периодах Шарангович и компания провели всего по одной смене при игре в равных составах. К финальной сирене белорус подошел с антирекордным в сезоне игровым временем — 5 минут 44 секунды. Хольц отбегал и того меньше — 4 минуты 14 секунд. Крохи Боквиста — 3 минуты 31 секунда... За карьеру в НХЛ Шарангович только однажды провел на площадке меньше времени. Было это 5 апреля 2022 года. "Нью-Джерси" принимал... "Рейнджерс". Шарангович тогда открыл счет уже в четвертой своей смене, но в пятой сошелся в кулачном бою с защитником Брайденом Шнайдером (вступившись за попавшего под сокрушительный силовой прием Боквиста), получил травму и игру продолжить не смог. Итог — 2 минуты 6 секунд на льду. Постскрипум — добрые слова одноклубников и главного тренера.

В понедельник при схожести суммы все сложилось совсем иначе. Шарангович, Боквист и Хольц присели на скамейку. Двужильный Джек Хьюз, поразив цель на экваторе встречи, вернул гостям отрыв в две шайбы. Однако Трочек и Какко в течение семи (!) секунд подравняли цифры на табло, а Хытил в овертайме довершил впе-



"Нью-Джерси" — "Даллас": Егор ШАРАНГОВИЧ максимально сосредоточен

чатляющий камбэк "Рейнджерс". Ошибки, ошибки, ошибки... Трочек коллективно позабыли перед своими воротами. Гол Какко на совести Зигенталера. Триумф чеха Хытила — прямое следствие дрожи в руках и слабости в коленках словака Татара.

"Так хорошо начинали и так печально закончили. Быстро забросили две шайбы. Половину первого периода не позволяли соперникам бросать в створ. И потом этот провал... Не надо бежать сломя голову в атаку, когда команда имеет неплохое преимущество и контролирует игру. Не надо стремиться забросить любой ценой. Мы уже через это проходили. Один из наших форвардов не выдвинулся на оппонента, наша защита сработала наполовину и, можно сказать, вообще не сработала. За весь первый период мы предоставили "Рейнджерс" лишь один шанс, и они им воспользовались", — комментарий Раффа.

Пять бросков

А уже на следующий вечер — битва с "Далласом", лидером Центрального дивизиона. Робертсон, Павелски, Сегин, Джейми Бенн... Как остановить этих грозных воинов? В поисках утраченного счастья коуч "дьяволов" перетасовал кадры. Хольц вообще не попал в игровую заявку — его место в четвертом звене занял Андреас Юнссон. В эту же бригаду были определены Боквист и Сеттерлунд — таким образом, атакующее сочетание стало полностью шведским. Меж тем Шарангович отправился на повышение в третью тройку, к Вуду с Маклеодом, и весьма уважительно отнесся к внешнезапному тренерскому прянику.

Пять бросков в створ — это повторение персонального рекорда сезона. Да и за всю карьеру в НХЛ только в одном матче у Егора нарисовалось шесть прицельных выстрелов. Во вторник тоже было где-то рядом, если вспомнить, что один бросок Шаранговича заблокировали плюс еще один ушел "в молоко". Но главное — были желание и дисциплина, коей кнутами и пряниками добивается от каждого из своих подопечных Рафф. Не хватило чуточки везения.

Игра проходила с преимуществом "дьяволов". По числу голевых моментов они превзошли техасских "звезд". Однако со всего разгону уперлись в знакомого "человека в маске" — вратаря Скотта Уэджвуда, которого сами же в свое время выбрали на драфте и который еще в начале прошлого сезона защищал красно-бело-черные цвета. "Зеленым" он стал в марте. И ничего из своего прошлого не забыл — в двух матчах против бывшего клуба пропустил лишь один гол при 63 бросках! Тот гол — сомнительное утешение для Майлза Вуда и разжившегося "ассистом" Шаранговича. То подравнение перед чужими воротами — робкая искра, из которой не разгорелось пламя.

Не достиг цели ни один из пяти выстрелов Братта. На восьмью играх оборвалась бомбардирская серия Хьюза. Да и у белорусского нападающего были возможности оформить девятый гол в чемпионате. Чего стоит хотя бы сумасшедший моментиче в середине третьего периода, когда с легкой руки Братта наш Егор стрелял практически в упор... Как среагировал Уэджвуд, уму непостижимо. Скорее просто повезло. Или не повезло Шаранговичу, в эти дни, похоже, выбравшему весь лимит фарта на семейном фронте. Как стало известно в среду, жена Дарья родила Егору первенца. Сына назвали Кристианом.

Что дальше? "Филадельфия", "Флорида", "Каролина", "Флорида", "Бостон", "Бостон", "Питтсбург" и маленький Кристиан — до конца месяца не расслабляйся. Спокойной жизни не оставляют и дышащие в спину преследователи. И пускай они пока дышат в спину друг другу, но отрыв "Нью-Джерси" тает на глазах, когда за дело, засучив рукава, берется "пингвин", а за мечту всей жизни, позабыв о годах-поездах, бьется капитан "Вашингтона" Александр Овечкин.

"Питтсбург" одержал шесть побед подряд благодаря 36-летнему Евгению Малкину, разглядевшему среди леса ног и клюшек притаившуюся шайбу и направившего ее в сетку на последней минуте понедельничного поединка с "Далласом". Малкин набирает бомбардирские баллы в шести играх кряду. "Вашингтон", нокаутировав "Чикаго" и продлив победную серию до пяти игр, пел дифирамбы 37-летнему Овечкину, оформившему хет-трик и эффектное вхождение в элитный клуб "800". Быстрое и короткое движение кистей с острого угла — 798-я в карьере заброшенная шайба. Расторопность на чужом пятачке — 799-я. Широкий мах клюшкой с расстрельной позиции — 800-я! И полетели на лед голевые уборы всех фасонов. И заискрились "люди в белом" лучезарными улыбками. И выстроилась очередь к счастливому юбилею.

800 голов

Редко увидишь, чтобы болельщики приветствовали чужого игрока овацией стоя, чтобы в чужом городе громогласно скандировали его имя. "Ови! Ови!" — гремел во вторник чикагский United Center. И вашингтонский капитан вспомнил этот вечер на всю оставшуюся жизнь. "Когда моя карьера закончится и я буду вспоминать все самые яркие ее моменты, то не забуду и эту горячую поддержку фанов "Блэкхокс". Не сомневаюсь, что все, кто пришел сегодня на хоккей, тоже всегда будут помнить. Мой сын это видел. Мои мама и папа видели. Это нечто особенное", — комментарий Александра.

Овечкин — третий в истории НХЛ, кому удалось забросить все семьсот шайб в регулярных чемпионатах. Всего на одну больше остается теперь у легендарного Горди Хоу. 894 — у культового Уэйна Гретцки. Нынешний сезон — 18-й в карьере Александра. За первые три он записал в актив 163 гола. За последующие три — 138. За следующие три — 121. Годы брали свое? Ничего подобного! На новом аналогичном отрезке — 136 голов. Потом — 148. За последнюю трехлетку — 94, но, во-первых, она еще далеко не закончилась, а во-вторых, сюда входит сильно усеченный сезон-2020/21.

Овечкин рычит, кричит, смеется — значит, миссия выполнима. "Вашингтон" громко стучится в восточные двери плей-офф — значит, погоня Ови за Гретцки не самоцель, а душевительное дело для всех. Возвращаясь к интригующим цифрам, заметим, что на путь от высоты "700" до нынешней круглой отметки Овечкин затратил 162 матча. Уэйну Гретцки в свое время на преодоление такой же дистанции понадобилось 231 игра. Горди Хоу — 256 баталий и более одиннадцати лет... Вдобавок во вторник Овечкин округлил снайперские показатели сезона-2022/23 до двадцати голов. Теперь у него 18 подряд чемпионатов, в который он покорял планку двадцати заброшенных шайб. Больше только у Брендана Шенахана (19) и Горди Хоу (22).

Любопытно рассмотреть также, из чего складывается красивое число "800" — сюда, оказывается, входят 503 гола в равных составах (четвертый результат в истории), 292 шайбы в большинстве (рекорд НХЛ) и только пять результативных выстрелов в меньшинстве. А еще в этих грандиозных цифрах сокрыты 409 голов в гостях (тоже рекорд), 245 первых голов в матче своей команды (снова рекорд), 171 гол в субботу (его самый удачный день недели), 124 победных гола (второй результат в истории), 56 голов в пустые ворота (второй результат), 25 голов в овертайме (рекорд НХЛ), два реализованных буллита (оба в 2010 году в ворота Рэя Эмери и Мартина Бродера).

Во вторник цифры Овечкина зазвенели собой все и вся в элитном ледовом заокее. Однако не им лишь, единым, жила сильнейшая лига планеты, не только его, феноменального, обсуждала. Бомбардиры-одноклубники Коннор Макдэвид и Леон Драйзайтль из "Эдмонта" умудрились за 30 матчей взять рубежи в 20 заброшенных шайб и 30 результативных передач — до них только четьрем парам нападающим в истории НХЛ удавалось такое.

41-летний вратарь "Баффало" Крэйг Андерсон умудрился отразить все 40 бросков "Лос-Анджелеса" и оформить первый "шатаут" с 2019 года. Более того, лига не знала случаев, чтобы столь возрастной ловец шайб делал 40 сэйвов в матче "на ноль" с ноября 1967 года! И еще один нюанс: "клинки" разгромили "королей", забросив все шесть безответных шайб в... третьем периоде!

Тем же вечером изрядно повеселил своих болельщиков "Торонто", в рядах которого неугомонный Митчелл Марнер продлил личную бомбардирскую серию до 23 матчей. Пролонгировал клубный рекорд. Замахнулся на достижения величайших из великих... Хотя Уэйн Гретцки может пока не волноваться — до его "вечного" рекорда форварду "кленовых листьев" еще плюсовать голы и пасы долгих 28 игр...

РЕГУЛЯРНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

12.12. Рейнджерс — Нью-Джерси — 4:3 (ОТ) (18006; Крайдер, 18.25, Трочек, 33.58-бол., Какко, 34.05, Хытил, 62.15; Хишир, 3.05, Мерсер, 4.46, Д.Хьюз, 31.05; у гостей Е.ШАРАНГОВИЧ — 5.44 игр. времени, 0 очков, 0 бросков, -1 по "+/-", 0 сил. приемов, 0 блоков, 0 перехватов, 1 потеря, 0 мин штрафа). Монреаль — Калгари — 2:1 (бул.) (21105; Джоз Андерсон, 41.40, Дак — решающий буллит; Юбердо, 25.04-бол.). Питтсбург — Даллас — 2:1 (17147; Жозеф, 13.14-бол., Малкин, 59.25; Хинтц, 0.19). Оттава — Анахайм — 3:0 (14204; Паркер Келли, 5.42, Дебринкэт, 10.19-бол., 52.00-бол.). Миннесота — Эдмонтон — 2:1 (17707; Болди, 12.36-бол., Ф.Годро, 29.39; Хайман, 14.01-бол.). Сент-Луис — Нашвилл — 1:0 (ОТ) (18096; Б.Шенн, 62.23).

13.12. Нью-Джерси — Даллас — 1:4 (13114; Вуд, 27.55; Делландра, 26.03, Хинтц, 39.57, Линделл, 58.51-п/в, М.Марчмент, 59.48-п/в; у хозяев Е.ШАРАНГОВИЧ — 16.00 игр. времени, 1 (0+1) очко, 5 бросков, 0 по "+/-", 0 сил. приемов, 1 блок, 0 перехватов, 0 потерь, 0 мин штрафа). Чикаго — Вашингтон — 3:7 (16181; Тайлер Джонсон, 19.00, Джонатан Тэйвс, 31.38-бол., М.Доми, 58.51; Овечкин, 0.24, 8.14-бол., 46.34, Т.ван Римсдайл, 24.56, Дайд, 37.18, Манта, 48.59, Орлов, 59.24; у гостей А.ПРОТАС — 13.06 игр. времени, 0 очков, 0 бросков, -1 по "+/-", 0 сил. приемов, 1 блок, 0 перехватов, 0 потерь, 0 мин штрафа). Торонто — Анахайм — 7:0 (18477; Керфуг, 1.58, 42.37, Таварес, 8.41, Броди, 32.16, Бантинг, 36.33, Энгвалл, 45.42, Д.Жой Андерсон, 58.20). Флорида — Колумбус — 4:0 (15819; Монтур, 9.04, М.Ткачук, 23.47, Баркос, 39.16, Райнхарт, 58.14-п/в). Баффало — Лос-Анджелес — 6:0 (12873; Тэйд Томпсон, 41.21-бол., 56.27-бол., Олофссон, 49.56, Петерка, 50.09, Так, 54.31-бол., Кребс, 58.33). Бостон — Айлендерс — 4:3 (бул.) (17850; Дебраск, 6.48-бол., 7.07, Форборт, 38.28-мен., Пастряк — решающий буллит; Джоз Бэйли, 11.00, Добсон, 31.43, Сизикс, 44.40). Тампа — Сизтл — 6:2 (19092; И.Колу, 1.31, Чернак, 7.24, Перри, 32.13-бол., Поинт, 33.28, Колтон, 35.36, Стэмкос, 45.29; Д.Макконн, 18.39, Райан Донато, 59.55). Детройт — Каролина — 0:1 (19515; Шей, 17.20-бол.). Нашвилл — Эдмонтон — 3:6 (17159; Гласс, 1.15, Р.Иохансен, 23.22, Фабро, 29.53; Хайман, 8.19, 14.50, 57.23-п/в, Драйзайтль, 19.55-бол., 24.19, Макдэвид, 38.55-бол.). Виннипег — Вегас — 5:6 (13102; Шайфли, 9.22, 40.41-бол., 59.58, Барон, 31.16, Сэм Ганье, 36.13; Мироманов, 11.30, Марк Стоун, 19.58, 35.34, Марисо, 49.38-бол., 57.44-бол., В.Карлссон, 58.36-п/в). Колорадо — Филадельфия — 3:2 (18082; Девон Тэйвс, 29.25, Лехонен, 35.04-мен., Комфер, 51.33; Йорк, 12.52, Д.ван Римсдайл, 56.22). Сан-Хосе — Аризона — 3:2 (10462; Гертль, 3.50, Бониньо, 4.52, Н.Штурм, 28.09; Л.Круз, 18.05-бол., Бьюгстад, 42.56).

14.12. Оттава — Монреаль — 3:2 (19567; Пинто, 21.28, Бэзверсон, 25.41-бол., Б.Ткачук, 28.02-бол.; Дак, 48.05, Дворак, 53.12). Миннесота — Детройт — 4:1 (18324; Ф.Годро, 14.37-бол., 59.18-п/в, Думба, 28.02, Зуккарелло, 38.57; Седерблом, 38.41). Калгари — Ванкувер — 3:4 (бул.) (17552; Бэклунд, 9.40-бол., Мэнджиалан, 16.09, Тревор Льюис, 23.51; Хорват, 1.14, Гарленд, 1.48, Дрис, 25.31, Кузьменко — решающий буллит).

СТОЛИЧНЫЙ ДИВИЗИОН

	И	В	П	Ш	О
1. Нью-Джерси	29	21	2	6	104-71
2. Каролина	28	16	6	6	81-73
3. Питтсбург	29	17	4	8	102-84
4. Айлендерс	30	17	12	95-84	
5. Рейнджерс	30	15	10	93-85	
6. Вашингтон	31	15	4	94-92	
7. Филадельфия	30	9	7	72-99	
8. Колумбус	28	10	2	80-115	

АТЛАНТИЧЕСКИЙ ДИВИЗИОН

1. Бостон	28	23	1	4	110-61
2. Торонто	30	19	6	5	100-70
3. Тампа	28	18	1	9	101-84
4. Детройт	29	13	6	10	85-91
5. Флорида	30	14	4	12	102-98
6. Монреаль	29	14	2	13	86-100
7. Оттава	29	13	2	14	89-91
8. Баффало	29	13	2	14	115-103

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДИВИЗИОН

1. Даллас	30	17	5	8	110-84
2. Виннипег	28	18	1	9	94-75
3. Миннесота	29	16	2	11	92-86
4. Колорадо	27	15	2	10	85-76
5. Нашвилл	27	12	3	12	70-85
6. Сент-Луис	29	13	1	15	85-108
7. Аризона	27	9	4	14	74-99
8. Чикаго	27	7	4	16	65-101

ТИХООКЕАНСКИЙ ДИВИЗИОН

1. Вегас	31	21	1	9	104-85
2. Сизтл	28	16	3	9	98-91
3. Лос-Анджелес	32	15	5	12	106-118
4. Эдмонтон	30	17	0	13	109-102
5. Калгари	30	13	6	11	90-93
6. Ванкувер	29	13	3	13	101-112
7. Сан-Хосе	31	10	5	16	95-112
8. Анахайм	30	7	3	20	70-130

БОМБАРДИРЫ: Макдэвид (Эдмонтон) — 59 (26+33), Драйзайтль (Эдмонтон) — 51 (21+30), Тэйд Томпсон (Баффало) — 44 (23+21), Д.Робертсон (Даллас) — 43 (23+20), Кучеров (Тампа) — 42 (11+31), Пастряк (Бостон) — 39 (19+20), М.Ткачук (Флорида) — 39 (14+25), Кросби (Питтсбург) — 38 (17+21), Э.Карлссон (Сан-Хосе) — 38 (12+26).

Е.ШАРАНГОВИЧ (Нью-Джерси) — 29 матчей, в среднем 14.36 игр. времени, 15 (8+7) очков, 54 броска, -2 по "+/-", 8 сил. приемов, 20 блоков, 6 перехватов, 12 потерь, 6 мин штрафа.

А.ПРОТАС (Вашингтон) — 31 матч, в среднем 11.11 игр. времени, 6 (3+3) очков, 40 бросков, 0 по "+/-", 20 сил. приемов, 7 блоков, 6 перехватов, 9 потерь, 4 мин штрафа.